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Ata da 34ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 10 de Novembro de 2020. 
 

Aos dez dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às 9:00 horas (nove 
horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES reúne-
se a Sessão Extraordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador Marcos Laurenço Kloss. Logo após o senhor presidente solicita a primeira 
Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada nominal dos Vereadores 
presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João 
Trancoso, José Henrique Martins Pinto, Juvenal Medici Ferreira (ausente), Marcos 
Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. Após verificação do 
Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a vereadora Vera Lucia Elias de 
Souza Vera Lucia Elias de Souza para lecionar a Leitura Bíblica encontrada no livro 
de Isaías Capítulo 41 Versículos 10. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor 
Presidente Marcos Laurenço Kloss neste momento em nome de Deus Eu declaro 
aberta esta Sessão. Todos os senhores vereadores foram convocados para esta 
Sessão Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar matéria do 
Poder legislativo, conforme Edital de Convocação. Cumprimento a todos 
rapidamente, todos os vereadores, vereadora, não vou citar nomes pra não entender 
por ser uma Sessão Extraordinária, cumprimento a todos os internautas que nos 
acompanham ao vivo e também aqueles que assistem depois. Né? Que sempre tem 
aquelas pessoas que acompanham depois as filmagens. Prossegue o Senhor 
presidente: Peço a primeira secretária vereadora Vera para fazer a leitura do projeto: 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 - Fixa o subsídio do Prefeito, Vice-
Prefeito e Secretários do Município de Vila Pavão/ES, a partir da legislatura 
subsequente, e dá outras providências. Após a leitura do projeto de Decreto 
prossegue o senhor presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Coloco em 
discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 - Fixa o subsídio do Prefeito, 
Vice-Prefeito e Secretários do Município de Vila Pavão/ES, a partir da legislatura 
subsequente, e dá outras providências. Pronunciou o senhor presidente: Está em 
discussão o projeto. Coma palavra o Presidente Marcos Laurenço Kloss. “Assim se 
pronunciou”. Rapidamente queria deixar aqui umas pequenas falas que os valores 
dos salários permanecem como estão, não tive, não tivemos alterações, tanto é que 
também o Tribunal de Contas. Né doutora Marcela? Nos recomendou que ficasse 
como está, não tivesse alterações, né, então é esclarecendo aqueles que nos 
assistem, a todos que aqui estão que o salário permanece como está, não teve 
alteração, não teve aumento, Né! Então está estável tanto todos os vereadores, 
como o prefeito, vice-prefeito e secretários. Está em discussão o Projeto. Não 
havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do Vereador Juvenal Medici Ferreira. Chegamos ao encerramento. Rápido 
hoje, agradecemos a todos pela presença aqui, aqueles que também nos 
acompanham, um bom dia a todos e em nome de Deus declaramos encerrada essa 
Sessão Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia 
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Elias de Souza, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 10 de novembro de 2020. 
 

 

 

 

 

Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
           Presidente                                                     Primeiro (a) – Secretário  
 


